



CHARAKTERISTIKA TŘÍDY SRDÍČKA, MŠ U TENISU

2023/2024

Třídu srdíčka navštěvuje celkem 24 dětí, z toho 16 dívek a 8 chlapců ve věku od 3 do 5 let.

Ve třídě se o Srdíčka starají p. učitelka Helena Sachrová a p. učitelka Lenka Horáková. Ve třídě je 6 nově příchozích dětí, zbytek třídy přešel ze třídy Sluníček.

Třída Srdíček se nachází v přízemí budovy. Součástí třídy je herna, která slouží zároveň jako odpočinková místnost. V herně se nachází knihovna, kde si mohou děti půjčovat knihy samostatně, či jsou využity učitelkami při odpoledním odpočinku. Dále regály, jejichž součástí jsou úložné boxy se stavebnicemi, které děti využívají při konstruktivních hrách.

Je zde také kadeřnický koutek, pěnové kostky, kuchyňka. Pomůcky vychází z nastavení ŠVP a TVP ("Příhody včelých medvídků") a jsou přizpůsobeny potřebám dětí.

Druhou část třídy tvoří volně navazující místnost, která zároveň slouží pro stravování dětí, didaktické hry u stolečků a výtvarné, či pracovní činnosti.

Ke třídě Srdíček přiléhá šatna, kde má každé z dětí svoji skříňku označenou značkou, která dítě provází po celý školní rok. V šatně také rodiče naleznou informace týkající se aktualit třídy a prezentaci práce dětí. Dále je součástí třídy hygienické zázemí pro děti.

Výchovně vzdělávací práce:

V letošním roce se budeme řídit TVP s názvem "Příhody včelých medvídků".

Cílem našeho programu je vytvoření bezpečného a motivujícího prostředí, kdy se zaměříme na rozvoj spolupráce, empatie a vzájemného poznávání dětí.

Budeme se zaměřovat na větší samostatnost dětí, možnost podílet se na úkolech. Současně budeme také rozvíjet pohybovou gramotnost a to i prostřednictvím projektu "Se Sokolem do života". V letošním roce nás čeká Canisterapie, Drakiáda, vánoční a velikonoční jarmark, Bubu stezka, návštěva Muzea, kde je předem připravený program pro děti. V měsíci dubnu budeme navštěvovat kurz plavání. Zároveň se paní učitelka Helenka zapojila do inovativního vzdělávání, kde se budeme zaměřovat na enviromentální výchovu. V průběhu roku budeme dělat projektové dny.

Pravidla třídy:

Společně si s dětmi nastavíme pravidla třídy, kterými nás společně s námi provází včelky Čmelda a Brumda. Pravidla jsou prezentována pomocí obrázků, které jsou umístěny na viditelném místě tak, abychom s nimi mohli pracovat v případě potřeby a pochybností dětí.

- Pusinkové pravidlo
- Ouškové pravidlo
- Srdíčkové pravidlo
- Šnečkové pravidlo
- Odpočinkové pravidlo
- Hračkové pravidlo
- Kapičkové pravidlo
- Talířkové pravidlo

Spolupráce s rodiči:

Začátkem školního roku jsou rodiče obeznámeni se školním řádem, kdy svým podpisem potvrdí, že byli se školním řádem seznámeni.

Ke vzájemné komunikaci dochází každý den při příchodu i odchodu dětí, popř. individuálně. Mají možnost shlédnutí nových informací na webových stránkách MŠ, či budou vyvěšeny v šatně.

Rodiče jsou seznámeni s TVP, obsah je uveřejněn na školních webových stránkách.

Rodiče vybaví skříňky dětí v šatně a po domluvě zajistí hygienické potřeby.

Budou zapojováni do různých aktivit při plnění TVP. Zároveň je nabízena spolupráce při akcích mimo školní vzdělávací dobu, jako je například Drakiáda, příprava na vánoční a velikonoční jarmark, Bubu stezka, společně strávený čas u vánočního stromečku, či spolupodílení se na přípravě besídky ke Dni rodiny.

Zpracovala: Lenka Horáková, učitelka